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“Сучасні напрями розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління”. 
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РОЗРОБКА МАТЕМАТИЧНОЇ МОДЕЛІ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНОГО 
МЕТОДУ КОМПЛЕКСНОЇ ОЦІНКИ ТА КОНТРОЛЮ НАЯВНОСТІ 

РЕЧОВИН ТЕХНОГЕННОГО ЗАБРУДНЕННЯ 

Лобойченко В.М. 
Національний університет цивільного захисту України, Харків, Україна 

 
Сучасна діяльність людини значним чином впливає на оточуюче сере-

довище – як техногенне, так й природнє. Окрім очевидного негативного 
впливу внаслідок промислової, житлово-комунальної та сільськогосподарсь-
кої галузі додатковим фактором виступають надзвичайні події та ситуації, що 
спричиняють значні матеріальні збитки [1, 2], погіршення життєдіяльності 
населення, загибель людей та інших живих істот, зміни довкілля [3]. Останні 
можуть супроводжуватися потраплянням в навколишнє середовище шкідли-
вих речовин. Важливим елементом мінімізації ресурсних та економічних 
витрат при цьому є попередження надзвичайних ситуацій, в першу чергу, 
техногенного характеру. Тому актуальною проблемою на сьогодні є розробка 
інженерно-технічних методів комплексної оцінки та контролю наявності 
речовин техногенного забруднення у навколишньому середовищі. 

Метою доповіді є розробка математичної моделі інженерно-технічного 
методу комплексної оцінки та контролю наявності речовин техногенного 
забруднення, що впливають на навколишнє середовище та людину, та яка 
враховує накопичення шкідливих речовин в ґрунті внаслідок порушення 
технологічних процесів на малотоннажному хімічно-небезпечному підприєм-
стві.  В доповіді розглядається математична модель, що передбачає оцінку 
впливу діяльності підприємства на стан навколишнього середовища шляхом 
вирішення сукупності окремих задач. Зокрема, передбачається вирішення 
таких задач: визначення електропровідності та коефіцієнта небезпеки зразків 
довкілля [4], визначення кількості зразків довкілля, визначення просторово-
часового розміщення зразків довкілля, які можуть містити шкідливі речовини 
техногенного походження. Також окреслені подальші варіанти апробації 
запропонованої математичної моделі. 
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